




படிவம்-7A

போட்டியிடும் வேட்பாளர்களின் பட்டியல்

(தேர்தல் நடத்துவது குறித்த 1961-ஆம் ஆண்டு விதிகளின் 10(1) வது விதியை பார்க்கவும்)





52-பர்கூர் சட்டமன்ற தொகுதியிலிருந்து
தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவைக்கு நடக்கும் தேர்தல்

தொடர் எண்	வேட்பாளரின் பெயர்	வேட்பாளரின் புகைப்படம்	வேட்பாளரின் முகவரி	சார்ந்துள்ள கட்சியின் பெயர்	வழங்கப்பட்ட சின்னம்
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
(i) அங்கீகரிக்கப்பட்ட தேசிய மற்றும் மாநில அரசியல் கட்சிகளைச் சேர்ந்த வேட்பாளர்கள்					
1	கிருஷ்ணன் அ		4/78பி, வீரன்கொட்டாய், தளிஹள்ளி கிராமம் மற்றும் அஞ்சல், கிருஷ்ணகிரி வட்டம் மற்றும் மாவட்டம்	அனைத்திந்திய அண்ணா திராவிட முன்னேற்றக் கழகம்	இரட்டை இலைகள்
2	நிர்மலா எ		3/310A-1, பாரதியார் நகர், ஆவலப்பள்ளி சாலை, ஓசூர் அஞ்சல் மற்றும் வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்	தேசிய மக்கள் கட்சி	புத்தகம்
3	மதியழகன் தே		58-பி, காந்தி நகர், பஷீர் முஹமத் லேஅவுட், கிருஷ்ணகிரி	திராவிட முன்னேற்றக் கழகம்	உதயசூரியன்
4	முரளி எம்		3/182, கருங்காலிப்பட்டி கிராமம், எம்.நடுப்பட்டு அஞ்சல், பர்கூர் வட்டம், கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்	பகுஜன் சமாஜ் கட்சி	யானை

(ii) பதிவு செய்யப்பட்ட அரசியல் கட்சிகளைச் சேர்ந்த வேட்பாளர்கள்

(அங்கீகரிக்கப்பட்ட தேசிய மற்றும் மாநில அரசியல் கட்சிகளைச் சேர்ந்த வேட்பாளர்கள் நீங்கலாக)

5	அருண்கௌதம் ர		2/722, எம்.எம்.நகர், மூக்கண்டப்பள்ளி, ஓசூர் வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்.	இந்திய ஜனநாயக கட்சி	ஆட்டோ ரிக் ஷா
6	ஆண்டி அ		352, வேலம்பட்டி கிராமம், நாகரசம்பட்டி வழி, நாகோஜனஹள்ளி, போச்சம்பள்ளி வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்	வீர தியாகி விஸ்வநாததாஸ் தொழிலாளர்கள் கட்சி	சிறு உரலும் உலக்கையும்
7	கணேசகுமார் ச		397-பி, ராஜவீதி, மத்தூர் அஞ்சல், போச்சம்பள்ளி வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்.	அம்மா மக்கள் முன்னேற்ற கழகம்	பிரஷர் குக்கர்
8	கருணாகரன் க		5-73, சுண்டனப்பள்ளி கிராமம், பர்கூர் வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்	நாம் தமிழர் கட்சி	கரும்பு விவசாயி
9	வசந்தராஜ் பெ		1/9-49, எஸ்.சி.காலனி, மல்லப்பாடி கிராமம் மற்றும் அஞ்சல், பர்கூர் வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்.	அண்ணா புரட்சி தலைவர் அம்மா திராவிட முன்னேற்ற கழகம்	பலாப்பழம்
(iii) ஏனைய வேட்பாளர்கள்					
10	கல்பனா த		24, வலசகவுண்டனூர் கிராமம், புளியம்பட்டி அஞ்சல், போச்சம்பள்ளி வட்டம் கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்	சுயேட்சை	கரணை

11	கிருஷ்ணன் அ		518, மாதனூர் கிராமம், தட்ரஹள்ளி அஞ்சல், கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்	சுயேட்சை	மின் கம்பம்
12	சாந்தமூர்த்தி க		580, பாளூர் கிராமம் மற்றும் அஞ்சல், போச்சம்பள்ளி வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்	சுயேட்சை	கத்தரிக்கோல்
13	மஞ்சுநாதன் மெ		1/42-பி, பண்ணந்தூர் கிராமம் மற்றும் அஞ்சல், போச்சம்பள்ளி வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்	சுயேட்சை	உலங்கு வானூர்தி
14	மணி கா		1/410, வெப்பாலம்பட்டி கிராமம், சந்தூர் அஞ்சல், போச்சம்பள்ளி வட்டம். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்.	சுயேட்சை	வாயு சிலிண்டர்

இடம் - பர்கூர்

நாள் - 22.03.2021

(D.B)HAKIYALAKSHMI

9486300987

RETURNING OFFICER

தேர்வுநடவடிக்கை அதிகாரி

Special Deputy Collector (S&S)

Krishnagiri.

22/3/21